

Главный праздник страны

Свердловская область готовится отметить День Победы

На Среднем Урале завершается подготовка к празднованию 79-летия Великой Победы. Одним из ключевых событий по традиции станет акция «Бессмертный полк», которая в этом году пройдет в онлайн-формате. Тем временем предпраздничные мероприятия в муниципалитетах региона уже стартовали. Обо всем этом – в материале «Областной газеты».

КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ

Сегодня, накануне Дня Победы, в городе на площади Ленинского Комсомола откроют Стену Памяти. С 8 по 12 мая любой житель города сможет разместить на ней фото героя своей семьи – участника Великой Отечественной войны или труженика тыла.

Фото необходимо распечатать на листе формата А4 в вертикальном положении и подписать на нем данные о герое: Ф. И. О., звание, место службы. Портрет вложить в файл и прикрепить к стенду на двусторонний скотч. С оформлением фото будут помогать волонтеры Центра молодежной политики, которые будут дежурить у стендов.

Помимо этого, каменцы вместе со всей страной уже выкладывают семейные истории о героях Великой Победы на свои страницы в соцсетях под хештегами #нашБессмертныйполк #героиснами, а школьники и студенты оформляют окна своих учебных заведений голубями, георгиевскими лентами и другими символами Победы.

Глава Каменска-Уральского **Алексей Герасимов** также в преддверии праздника лич-



Глава Каменска-Уральского Алексей Герасимов поздравил ветеранов города в преддверии празднования Дня Победы

но поздравил с Днем Победы ветеранов города. Шести участникам Великой Отечественной войны вручили благодарственные письма, цветы и подарки.

– Они внесли огромный вклад в Победу над врагом. Наш долг, наша святая обязанность – помогать им, помнить о том, что они сделали. Ведь каждый из них – настоящий, живой пример стойкости и мужества, – говорит Алексей Герасимов.

Кроме того, в Каменске-Уральском проходит акция вручения георгиевской ленты в людных местах города, праздничные концерты. Традиционное возложение цветов к мемориалам запланировано на 7 и 9 мая.

АСБЕСТ

В Асбесте Бессмертный полк также пройдет в альтернативных форматах: жители выставляют портреты героев в социальных сетях, размещают фотографии на боковых стеклах авто. Также фото участников Великой Отечественной войны будут транслироваться на мультимедийном экране городского Дворца культуры им. Горького и других подобных площадках. Стены памяти создаются и во многих организациях Асбеста.

Кроме того, в городе организуют и другие традиционные форматы, такие как «Ок-

на Победы», «Разговоры о важном» и тому подобное. В рамках акции «Георгиевская лента», начиная с конца апреля волонтеры города раздадут жителям ленточки.

В Асбесте сейчас проживают два ветерана Великой Отечественной войны, их поздравят сегодня во дворе домов. В строевых проходах с исполнением песни для ветеранов будут участвовать отряды студентов МЧС.

Также в рамках праздничных мероприятий в городе поздравляли тружеников тыла, узников концлагерей и участников СВО. Всего в Асбесте это около 160 человек.

БЕРЕЗОВСКИЙ

7 мая в городском парке Победы волонтеры начали раздавать березовчанам георгиевские ленты, и в этот день прошла традиционная встреча главы Березовского ГО **Евгения Писцова** с тружениками тыла. Вечером на Тропе здоровья состоялось семейное мероприятие «Аккорды Победы», в рамках которого под гитару исполнялись песни военных лет. Кроме того, в парке Победы силами учреждения «Парк культуры и отдыха» организовали выставку, приуроченную ко Дню Победы.

Сегодня в 4 часа утра жители города встречали «рассвет Победы» у мемориала боевой славы и трудовой доблести березовчан, который расположен в парке Победы.

Непосредственно 9 мая в городе пройдет митинг, во время которого представители местных предприятий и организаций возложат цветы, а также выступит глава города. Днем в 12:30 и 13:30 состоятся парады Победы у дома ветеранов, всего в городе сейчас проживают два участника Великой Отечественной войны.

В час дня в местном музее пройдет «Вальс Победы»: здесь покажут экспозицию, которую подготовили к празднику, а также будут танцевать юнармейцы.

В 14:00 у мемориала боевой славы и трудовой доблести березовчан состоится акция «Бессмертный полк». Территория парка Победы будет огорожена, чтобы жители могли прийти на акцию с портретами своих героев. В построении жителям будут помогать волонтеры.



Родина молодогвардейцев теперь нам ближе

Краснодон стал городом-побратимом Белоярского

Глава Белоярского городского округа **Григорий ВИХАРЕВ** и глава Краснодонского муниципального округа Луганской народной республики **Сергей КОЗЕНКО** подписали соглашение о сотрудничестве в области гражданского-патриотического воспитания и сохранения традиционных ценностей. Сегодня в сквере памяти Белоярского будет открыт памятный знак, посвященный памяти героев-молодогвардейцев. А в сентябре в здешних школах появятся классы их имени.

– Это по-настоящему историческое событие для Белоярского! 2024 год объявлен у нас Годом Героев, патриотическое

воспитание сегодня в числе главнейших задач, и соглашение с одним из ключевых патриотических центров России – родиной легендарных молодогвардейцев – это очень важно.

В сентябре в школах района будут открыты классы имени молодогвардейцев, в мероприятиях примут участие краснодонцы, – рассказал Григорий Вихарев.

На мемориале памяти молодогвардейцев «Непокоренные» главами Белоярского и Краснодона были высажены уральские рябины как знак дружбы и побратимства. Кроме того, Сергей Козенко передал Григорию Вихареву священную землю с места гибели участников антифашистской подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия», совершивших бессмертный подвиг

во имя Родины. А сегодня, 8 мая, в сквере памяти, находящемся в центре поселка Белоярский, установят памятный знак, посвященный великому подвигу молодых героев. В торжественном мероприятии примут участие юнармейцы и представители «Молодой Гвардии Единой России».

– Официальное соглашение с Краснодоном – это не просто бумага, это комплекс совместных мероприятий, который одинаково важен и интересен для обоих муниципалитетов. Думаю, взаимодействие станет полезным и для региона. А наш пример станет показательным для других территорий Свердловской области, – отметил глава Белоярского ГО Григорий Вихарев.



Главы муниципалитетов Григорий Вихарев и Сергей Козенко также возложили цветы к мемориалу памяти молодогвардейцев «Непокоренные»